0x 0= 0 ¢
0x 1 = 0 3
0x 2= 0 :
Ox 3 =0
Ox 4 = 0
Ox 5= 0
_— O0x 6 =0
0x 7 =0
Il signoragﬁz@ O X 8 — O
Il signor Zero e’ un tipo
terrificante:ogni volta che incontra O X 9 = O
& o 2 diventare z6r0 0 x10 = O
2 1x 0= 0 ¢
1x 1 =1 ;
% 1x 2= 2 ;
1x 3 = 3
1 x 4 = 4
1 x 5 =5
1 x 6 = 6
1 x 7 = 7
Il siglii)flg:zré@gggjo)molto 1 X 8 = 8
gentile:ogni volta che incontra 1 x 9 = O
e lo 1ascia quel che 1 x10 = 10



N 2 x 0= 0 ¢
2 x 1 = 2 ;
2 x 2= 4
2 X 3 = 6
2 X 4 = 8
2 X 5 =10
(% (% 2 X 6 =12
2 X /7 =14
e, 2 X 8 =16
generosua;ongSl;\écI)‘LtagIcihdeaincontra 2 X 9 — 18
il suo doppio'! 2 x10 = 20
Wﬁ 5 x 0= 0 ¢
5x 1= 5 ¢
®e
5 x 2 =10 :
5 x 3 =15
5 X 4 = 20
5 x 5 =25
5 x 6 = 30
| 5 x 7 = 35
Lo ons s, 5 X 8 = 40
edéuncgﬁfan;gg%%untuale: 5 X 9 s 45
come il suo orologio! 5 X 10 — 50



3x O 0 :
D 3x 1 = 3 3
9 3x 2 = 6 |
3x 3 = 9
3x 4 =12
3x 5 =15
(A 3x 6 =18
3x 7 =21
Il signorﬁ'@@ 3 X 8 — 24
Il signor Tre non riesce a dormire:
tutte le sere, per addormentarsi, 3 X 9 — 27
conta le pecore a tre a tre 3 x 10 = 30
7 X 0 ¢
7 X = 7 3
7 X =14
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Il signor Qgﬁ@ 7 X

Il signor Sette € uno sciatore
un po’ spaccone: 7 X

ogni volta che incontra i numeri
ne supera 7 in un colpo solo 7 X1
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8x 0 = 0 :
8x 1 = 8
8x 2 =16 ;
8X 3 = 24
8x 4 = 32
8x 5 =40
8X 6 =48
_ 8x 7 = 56
La SiLgancs):'gangit:oé@m?oE@g))olosa: 8 X 8 = 64
Mopinioplil o P L S L
8 x10 = 80
9x O 0 ¢
9x 1 = 9 ;
9x 2 =18
Ox 3 = 27
Ox 4 = 36
9x 5 =45
| OXx 6 =54
Il signor[ﬂ@wg Ox 7 = 63
Il signor N9v_eéun nonnino 9 X 8 = 72
ogni voltlj’:lncﬁz iilcsc?r?tt:gsuor; numero Ox 9 = 81
gli toglie un’unita 9x 10 = 90

e gli aggiunge una decina



10x 2 = 20 ;

10x 3 = 30

10x 4 = 40

10x 5= 50

10x 6 = 60

10x 7 = 70

Il signor @ﬁ@@a 10 X 8 _ 80

Il signor Dieci e un tipo

ogni voItauthOi’nf:%iiirzleu:n numero 10 o 9 = 90

gli regala uno zero 10x 10 =100
10x 2 = 20 é

10x 3 = 30

10x 4 = 40

10x 5= 50

10x 6 = 60

| 10x 7 = 70

1 signor U 3(C] 10x 8 = 80

LT ey 10X 9 = 90

gli regala uno zero 10 X 10 = 100



4 X = 0
4 X = 4 3
By 4 X = 8 :
4 X = 12
4 X = 16

Il
N
N

CLL o
4 X
La piccola @@&ﬁ@@ 4 X

La piccola Quattro € amica di tutti
i numeri:ogni volta che gioca 4 X
con loro lei fa per quattro
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) W 6x 0 = 0
L @ 6X 1 = 6 7
6x 2 =12 ¢

6x 3 = 18

Q 6x 4 = 24

6x 5 = 30

6X 6 = 36

6X 7/ = 42

Il signor@@a 6X 8 — 48

Il signor Sei e un calciatore
della nazionale dei numeri: 6X 9 = 54
P rsioiawersart . 6x 10 = 60
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Starmpa le schede su cartoncino. X_. _
Ritagliole con cura e completa le tabelline. ¥ 2.

G
e A
"

Buca in corrispondenza del foro ed inserisci il fermacampione. /4, &
Il fuo ventaglio delle tobelline e prontol
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